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Εορταστική διανομή από την Τράπεζα Τροφίμων 
και Ενδυμάτων της Ιεράς Μητροπόλεως Κορίνθου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Κορυφώθηκαν οι παραδόσεις κρέατος, τροφίμων καθώς και 
των υπολοίπων προσφερόμενων ειδών στην Τράπεζα Τροφίμων 
και Ενδυμάτων «Η ΘΕΟΠΡΟΣΦΟΡΑ» σήμερα, παραμονή του 
εορτασμού των Γενεθλίων του Σωτήρος μας Ιησού Χριστού και 
συνολικά αυτές τις ημέρες δόθηκαν και θα συνεχίζονται να 
δίνονται 2 τόννοι κρέατος και κοτόπουλων και 4,5 τόννοι 
τροφίμων μακράς διαρκείας για να καλύψουν τις ανάγκες των 
χιλιάδων ατόμων σε όλη την Κορινθία.
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Οι υπεύθυνοι Ιερείς, υπό τον Πανοσ. Αρχιμανδρίτη π. Αρκάδιο Ραζνύ και οι 
εθελοντές της «ΘΕΟΠΡΟΣΦΟΡΑΣ», που έγιναν μάρτυρες και δέκτες της 
αξιομίμητης αυτής προσφοράς από Ενορίες της Ιεράς Μητροπόλεως Κορίνθου, 
Ιερές Μονές, Συλλόγους, Φορείς, επιχειρηματίες και ιδιώτες αισθάνθηκαν την 
βαθιά ανάγκη αλλά και την ιερή υποχρέωση να τους ευχαριστήσουν όλους γιατί 
κατ’ αυτόν τον τρόπο κι εφέτος πραγματοποιήθηκε η προτροπή και ευχή του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κορίνθου κ. Διονυσίου ότι: «ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΑΠΗ 
ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΟΛΑ ΤΑ ΜΠΟΡΟΥΜΕ» και «ΚΑΝΕΙΣ ΠΕΙΝΑΣΜΕΝΟΣ ΣΤΗΝ ΚΟΡΙΝΘΙΑ 
ΜΑΣ», ειδικά αυτές τις Άγιες Μέρες.

Ο ίδιος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος εμφανώς 
συγκινημένος και εξ αφορμής αυτών των αξιοθαύμαστων και λαμπρών ως 
παράδειγμα φιλανθρωπικών προσφορών δήλωσε:

«Όσοι περισσότεροι μιμητές και συνοδοιπόροι βρεθούν στον ίδιο δρόμο, αυτόν της 
προσφοράς, τόσο περισσότερα θα δίδονται, έστω και μικρές δόσεις αισιοδοξίας, 
χαράς και ελπίδας, θα ζεσταίνονται οι καρδιές και θα απαλύνεται, έστω και 
ελάχιστα, ο πόνος πολλών αναξιοπαθούντων αδελφών μας, αλλά και τρανώς θα 
δηλώνεται, προς πάσα κατεύθυνση, το ενδιαφέρον, η εμπιστοσύνη και η αγάπη του 
ενός για τον άλλον, γεγονός που δυστυχώς φαντάζει τόσο μακρινό στις χωρίς 
Χριστό μέρες μας», αισθανόμενος την υποχρέωση να ευχαριστήσει όλους όσοι 
ενίσχυσαν και ενισχύουν από το υστέρημα τους το Φιλανθρωπικό έργο της 
Ιεράς Μητροπόλεως.
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